聚焦群众"急难愁盼"

润州推动慈善事业高质量发展

本报讯(润慈 孙晨飞)9月12日, 记者从润州区慈善总会了解到,第四届 "镇江慈善奖"各奖项近日揭晓,润州区 慈善总会被授予"最具影响力慈善组 织",润州区慈善总会副秘书长陆冬梅 荣获"优秀慈善工作者"称号。至此,润 州区慈善总会已先后获得中国5A级社 会组织、省示范性社会组织以及市优秀 社会组织等近20项荣誉。

2022年以来,润州区慈善总会以公 益为纸、奋斗作笔,坚持聚焦社会热点、 痛点、难点和群众"急难愁盼",绘制出 一幅"爱在润州"的温暖画卷,润州慈善 事业正迈步走在高质量发展的大道上。

润州区慈善总会将精准救助放在 优先位置,先后实施了助老、助医、助 学、助孤、助残、助困等多个慈善项目, 开展了"春送祝福、夏送清凉、秋送关 怀、冬送温暖"连锁式慈善公益活动,精 准落实慈善为民惠民各项举措。据统 计,去年以来,全区已累计救助6500人 次,支出救助资金464万余元。

结合各街道、社区以及公益组织的 实际情况,润州区慈善总会精心组织开 展"助力乡村振兴、促进共同富裕"江苏 慈善专场活动。2023年"99公益日"期

间,全区13个公益项目共募集资金97万 元,获得配捐10.3万元,参与人数达 19260人次,超额完成市慈善总会下达的 资金募集目标。着力做好幸福家园村社 互助平台上线项目的策划筛选及资金募 集工作,上线项目54个、完成资金募集 55.56万元,注册志愿者15000余人,实现 了全区各社区幸福家园工程全覆盖。

以"人人可慈善,慈善为人人"为主 题,润州区慈善总会全方位宣传《慈善 法》,提升慈善工作知晓率和影响力。 深入开展"我能我行 公益徒步""众善 乐融 温暖润州"广场汇演、"喜迎二十

大 党旗映夕阳"暨迎江路中心社区第 二届慈孝家庭表彰等活动,推动慈善工 作深入人心、赢得民心。聚焦学校、社 区、街巷等主体,积极打造多元慈善文 化,镇江实验学校官塘分校成功创建市 校园慈善文化建设示范点。

着力推进慈善社工站建设,全区7 个街道全部建成慈善社工站并投入运 营。金山街道慈善社工站首创的 "12345"工作法,受到省、市慈善总会的 充分肯定,并作为示范点在全市推广, 金山街道也被市慈善总会列入"家门口 慈善"品牌项目试点街道。

阅读关爱活动 呵护残疾儿童

本报讯(笪伟 赵之辰)9月11日, 市委宣传部联合江苏凤凰新华书店集 团有限公司镇江分公司在特教中心开 展"阅读伴我成长 感恩与爱同行"阅读

活动向特教中心学生捐赠了学习用 品和书籍,让每一个残疾儿童都能在老 师和社会的帮助下养成"爱读书、读好 书、善读书"的习惯。参加活动人员还观 看了手语歌《感谢有你》,与孩子们一起 学习手语,共同表达"阅读伴我成长,感 恩与爱同行"的祝福。

市特教中心校长徐恒庆表示,学校会 更好地加强书香校园建设,让残疾孩子们 在书香中收获知识、健康成长,以实际行 动回报社会各界对学校的关心和帮助。

专项检查保障 师生饮食安全

本报讯(孙晨飞 叶倩)连日来,润州 区市监局联合市、区教育部门对辖区49 所学校和托幼机构开展秋季食堂食品安 全及制止餐饮浪费专项行动。

执法人员对学校食堂的证照资质、 布局设施、食品原料索证索票、从业人员 健康管理、环境卫生管理、日常操作规 范、食品留样等方面进行全面检查,强化 学校主体责任,要求校方严格按照食品 安全管理规范做好日常食品安全管理工 作,落实食品安全"两个责任"落实情况 和"日管控、周排查、月调度"执行情况 等,做到即查即改,坚守食品安全底线, 切实保障广大学生教师饮食安全。

定制公交专线 "护学"大学生返校

本报讯(朱浩 丁平)9月9日至10 日,市公交三分公司开通火车站北广场 直达江苏大学的返校定制专线。两天共 营运46车次,载客2000余人次。

为全力"护学",公交部门通过增加 专线车运力,为前来报到的新生及其家 长提供出行服务。在此之前,对参加运 营的驾驶员进行安全、文明服务的专项 教育,对营运车辆进行安全部件检查。

定制专线的发车时间为8:30至18:00。 公交三分公司五星党支部安排了六组党 团员及退伍军人志愿者参与服务。他们 主动在火车站北广场出站口和江苏大学 校内引导新生及家长乘坐专线车、帮助 新生搬运行李。工作人员还与江苏大学 工作人员积极配合沟通,现场灵活调度 车辆营运,以高品质服务为学子出行提 供有力保障。公交部门通过服务让众多 学生和家长感受到镇江的热情。

我市举行十岗百星 乘服员技能竞赛

本报讯(朱浩 丁平)"您好!欢迎乘 坐8路车……我是本次班车的乘服员, 很高兴为您服务"。近日,市公交公司组 织"巾帼心向党,奋进新征程"十岗百星 乘服员技能竞赛,进一步提升公交出行 服务品质。

从理论知识到技能比武,从岗位礼 仪到特色服务,乘服员们的站姿、走姿、 手势、面部表情,甚至与特殊群体乘客的 简单手语沟通都是打分项目。经过初 试、复试、决赛,8路线的乘服员们脱颖 而出。周丹获比赛的第一名,陆莹获第 二名,宗颖获第三名。

"此次比赛如同再次充电,是自我学 习的过程,对照标杆,提升专业,大家在 礼仪方面更专业更自信了。"第二次参加 比赛的周丹说。



镇江宣城两市"艺路童心"少儿书画大赛优秀作品展

9月12日,由市文广旅局、宣城市文旅局主办的2023年镇江、宣城两市"艺路童心"少儿书画大赛优秀作 品展在市文化馆开展,吸引了两地1000余名青少年踊跃参与,经评选,150余件作品入围并择优展出。 王呈 谈玥 摄影报道

让文化在商圈秀起来、人气聚起来、消费热起来 句容郭庄镇打造文旅消费新"夜态"

本报讯(严平 陈雪雯)在逛街购 物的同时赏非遗表演。为推动"文 化+商圈"融合模式, 句容郭庄镇今年 打破传统框架下的艺术演出形式,将 "百姓大舞台"搬进人流量大的商业街 区,为商圈繁荣注入新活力。这也成 为当地文旅消费新风尚和文旅融合的

日前,在位于郭庄镇的南京东郊奥 特莱斯商业街区,全省首批非物质文化 遗产保护项目——《二龙戏珠》表演精 彩登场。两条巨龙在十几名表演者的 手中辗转腾挪,展示了巨龙翻滚、盘旋、 穿越等高难度动作,吸引了许多市民和 游客围观拍照。随后,大鼓《赛马》、男 声独唱《最美的歌唱给妈妈》、舞蹈《玩 龙船》等11个节目轮番上演,一幕幕精 彩的表演、一段段酣畅淋漓的歌舞让大 家连连叫好。当地居民李先生说:"'玩

龙船'是我们郭庄的传统节目,时隔这 么多年还能看到是我们文化自信的体 现,我感到很骄傲、很自豪。'

看着现场"黑压压"的人群,南京 东郊奥莱的工作人员金城也很开心。 他告诉记者,文艺演出搬进奥莱,最直 接的影响就是为商圈带来了人流量。 "晚上,商业中心的客流量比平时多了 近1000人,销售额也上涨了20%,把 文化演出搬进商圈,为企业发展提供

将"百姓大舞台"搬进商圈,是当 地探索文旅消费新场景的举措,让文 化"软实力"成为文旅消费中的"硬功 夫"。郭庄镇文化站站长、旅游办主任 陈雪雯告诉记者:"我们除了不断创新 本镇的文化特色之外,还将融入周边 城市的优质文化表演,让游客在消费 的过程中体验家乡优质文化,感受到

我们郭庄的服务热情。"

接下来,郭庄镇将积极把更多的 文化惠民活动搬进园区和商圈,在让 本地居民欣赏到优质文化节目的同 时,辐射来自南京、常州等周边城市的 更多游客,用文化为商业赋能,让商业 为文化加彩。通过丰富且接地气的活 动,成功地让文化在商圈秀起来、人气 聚起来、消费热起来,让文化活动成为 串联经济发展的重要力量。

"一方面可以吸引游客和市民体 验这样的惠民活动,为商业中心提升 客流量和知名度;另一方面我们也可 以通过这里的客流量让文化传播更 广。下一步,我们将结合民众需求,在 各村挖掘乡土人才,培育多元化的文 化表演形式,让文化惠民工作与群众 需求同频共振。"郭庄镇党委书记、赤 山湖管委会党工委书记袁民表示。

医院社区联合诊疗服务送到老人身边

本报讯(刘满生 陈燕 杨泠)9月 12日,镇江三五九医院与润州区南山 街道朝阳社区、悦心居家养老服务中 心联合开展"尊老、敬老、爱老"义诊活

动,将优质诊疗服务送到居民身边。 听说有专家到社区义诊,前来 咨询的老年居民络绎不绝。来自镇 江三五九医院骨科、口腔科、内科、

眼科、外科的8名专家,针对居民的 不同健康状况,给予个体化诊疗建 议。针对老年常见病、秋季高发病, 专家们进行安全用药指导。一旁的 血糖、血压免费检测点,护理骨干认

宣教健康常识。

据悉,为了让更多老年人享受 优质医疗资源,镇江三五九医院将 医疗卫生资源嵌入社区,定期抽派 医疗专家到社区巡诊坐诊,提供康 复指导、健康讲座服务,更好满足老 年人就诊需求。

遗失

遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失镇江市诚信房屋拆迁事 务所有限公司的公章,声明作废。 遗失镇江诚信房屋征收服务 中心的公章,声明作废。

电网检修公告

真细致地为居民一一检测,针对性

2023年9月14日,国网镇江供电 公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区 部分地区对供电设备实施检修作业。 作业期间检修范围内供电将会暂时中 断,具体影响范围可登录国家电网 95598 智能互动网站(www.95598.cn) 点击"服务与支持-电力服务",在"电 网检修公告"界面进行查询,也可以下 载"网上国网"App或关注江苏电力微 信公众号进行查询。



扫码下载"网上国网"App,完成 "注册登录"-"户号绑定",依次点击 "更多"-"查询"-"电网检修信息",可 按位置查询或户号查询。

镇江供电公司 2023年9月13日

象山街道陈家门社区 打好"组合拳"擦亮文明新名片

王莹莹 陈桐 林兰

走进京口区象山街道中南御锦城 一区,小区内整洁干净、绿树成荫,垃圾 分类桶摆放有序,健身器材一应俱全, 健身小广场不时传来欢声笑语……

中南御锦城一区居民李阿姨告诉 记者:"今年我们小区又新增了便民椅 4张、晾衣架4个、充电桩2个,这下方 便多啦!还新安装了4个狗狗粪便箱, 解决了我们遛狗头疼的问题。"

象山街道陈家门社区党委书记周 娟告诉记者:"自镇江开展'五争五建' 常态长效提升行动以来,陈家门社区认 真对照'和谐社区(小区)'标准,高标 准、严要求开展创建活动,积极打好'组 合拳',擦亮文明新名片。"

记者了解到,象山街道构建"社区 大党委-小区党支部-楼栋党支部-党 员中心户"四级架构,让文明之风吹进 居民家中。其中,陈家门社区秉持"以 群众事为事,以百姓心为心"的服务理 念,充分发挥网格党支部作用,倾听百 姓诉求。社区不仅注重环境建设,还依 托2A级居家养老服务中心为居民们提 供助餐、休闲、娱乐、健身等一体化服 务,指导老年居民组建模特表演队、舞 蹈队、歌唱队等,让老年人在家门口安 享"夕阳红";社区与市中医院、瑞康医 院、象山社区卫生服务中心共建结对, 成立"小蜜蜂在行动"项目,让居民在家 门口更有"医"靠;社区还特别注重公共 安全,联合物业加强公共安全设施的建 设,安装监控摄像头、报警系统并配备 灭火器等,提升了社区的治安防范能 力,物业不间断组织安全培训和演练活 动,提高了居民的安全意识和应急处理 能力,以实际行动提升群众满意度和安 全感,擦亮文明新名片。

下一步,象山街道将继续丰富群众 精神文化生活,打通服务群众"最后一 米",让"文明实践"深入人心。



恒顺"党建+"暖心服务 架起游客"连心桥"

本报讯(通讯员 蒋振东 王娜 记 者 谭艺婷)今年以来,"恒顺味道"各门 店积极探索"党建+业务"深度融合工 作机制,持续在党群阵地建设、便民服 务、主题活动上用心用力。

游客到哪里,党群服务就到哪里。 西津渡作为镇江标志性景点,是外地游 客必去打卡的地方,行李寄存成了让不 少游客头疼的问题。近期,"恒顺味道" 西津渡店推出行李寄存服务,专门设立 行李寄存区,店内消费即可免费寄存, 营业时间内可随时自取。

"镇江恒顺香醋是中华老字号,来 这边旅游肯定要带点特产回去,行李免 费寄存,出行省事很多""'恒顺味道'西 津渡店开业后,西津渡又多了一处打卡 点,游客都爱拍照打卡,免费寄存行李 让外地游客方便不少"……小小的行李 寄存区,为游客提供便利,让服务更上

一个台阶,赢得市民游客的连连称赞。

在金山店,首先映入眼帘的就是 "恒大哥顺大嫂帮你忙"寄存服务展示 牌。走进门店,鲜红的党员示范岗展示 牌设置在服务台。游客们不仅可以根 据自身喜好选购各类商品,还能驻足歇 脚、小憩品尝、拍照留念。遇到任何问 题,店员们都会耐心答疑解惑、帮忙解 决。从党群阵地、会务接待到单位团 建,从邮寄服务、寄存服务到旅游咨询, 让更多游客得到优质的服务。

"恒顺味道"有关负责人表示,公司 将秉持"党建+服务+营商"理念,始终 把游客是否欢迎、是否受益、是否满意 作为检验阵地作用的重要标准,真正把 各门店打造成服务党员、服务游客、服 务区域发展建设的新时代党群综合服 务阵地,与镇江"跑起来"的城市形象和 发展要求同频共振。

茅山新四军纪念馆举办 抗战木刻版画作品展

本报讯(笪伟 王晓蓉)日前,"凹凸 有'志'——抗战木刻版画作品选展"在 茅山新四军纪念馆专题展厅开展。

展览精选28帧木刻版画,分为"铁 蹄之下 苦难记忆""民族抗争 火热战 斗""人民生活 走向胜利"三个部分。 此次展出的木刻作品来源于1946年12 月中华全国木刻协会编选的《抗战八年 木刻选集》,它们既是战争场景的记录,

也是战时民众生活的写照。

据介绍,20世纪30年代,中国新兴 木刻艺术蓬勃发展。抗战爆发后,木刻 创作者将战火、生活以版画形式表现, 让木刻艺术成为"抗日的前哨"。时光 荏苒,木刻无声,人们通过展览,回视在 艰苦战斗中茁壮成长的艺术之花,感受 时代印迹,重温峥嵘岁月。本次展览将 持续至10月31日。

镇江市公安局交通警察支队 关于及时处理交通违法行为的公告

镇公交(2023)违法处理第5号

因当事人驾驶机动车有违反《中 华人民共和国道路交通安全法》行为, 其机动车被依法扣留后,车辆驾驶人 或所有人、管理人三十日内没有提供 被扣留机动车的合法证明,没有补办 相应手续,或未到公安机关交通管理 部门接受处理。根据《中华人民共和 国道路交通安全法实施条例》第一百 零七条之规定,现将被镇江市公安局

交警支队京口大队、润州大队、高速一 大队扣留的共计17辆机动车予以公 告。请驾驶人或所有人、管理人自本 公告发布之日起,三个月内到相关大 队接受处理,逾期不接受处理的,公安 机关交通管理部门将依法处置所扣留 的机动车。

特此公告

2023年9月13日

2023年7月18日

2023年7月9日

一、镇江市公安局交警支队京口大队:									
序号	车辆号牌	车型	行政强制措施凭号	扣留时间					
1	苏LP266W	小型轿车	3211023002250856	2023年7月18日					
2	苏LDA477	普通二轮摩托车	3211023002254356	2023年7月18日					
3	无号牌	普通二轮摩托车	3211023002222904	2023年7月12日					
二、镇江市公安局交警支队润州大队:									

车型

小型轿车

12 苏A9G8L3

13

苏E093JT

1	无号牌	普通二轮摩托车		321111311001725		2023年7月26日			
三、镇江市公安局交警支队高速一大队:									
序号	车辆号牌	车型	1	宁 政强制措施凭号		扣留时间			
1	川A1X0P8	小型轿车	3	3211043110014176		2023年7月5日			
2	苏AX2G36	小型轿车	3	3211043110018472		2023年6月24日			
3	苏LTL531	小型轿车	3	3211043002030625		2023年6月21日			
4	苏DJ53G6	小型轿车	3	3211043110019662		2023年6月17日			
5	苏L321G1	小型轿车	3	3211043110012242		2023年5月23日			
6	浙E916V7	小型轿车	3	3211043110015521		2023年4月4日			
7	浙BOUK01	小型轿车	3	3211043110005394		2023年3月15日			
8	皖MPH299	轻型厢式货车	3	3211043110019242		2023年7月4日			
9	豫GCY635	小型面包车	3	3211043110022252		2023年7月5日			
10	苏L66527	小型轿车	3	3211043110016151		2023年7月3日			
11	浙F8E596	小型轿车	3	3211043110017142		2023年6月13日			

3211043110013690

3211043110016534